

ПРО...

...ТУРИСТИЧЕСКИЙ КРИЗИС

Туроператор «TUI» заявил о прекращении работы своих представительств в крупных городах России, включая Казань, Краснодар, Самару, Ростов-на-Дону, Челябинск, Екатеринбург и Минеральные Воды.

«Туроператор принял решение сконцентрироваться на ключевых регионах — Москве и Санкт-Петербурге», — сообщили в компании, отметив, что это решение носит «временный характер» и вызвано неблагоприятной конъюнктурой туристического рынка.

...УЛИЦУ ВЕРНАДСКОГО

В Петербурге появится улица Вернадского.

Губернатор утвердил предложение топонимической комиссии о присвоении имени известного советского ученого безымянному проезду между Светлановским проспектом и переулком, связывающим Тихорецкий проспект и улицу Жака Дюкло. Сам переулок получил имя Яшумова — известного землевладельца, проживавшего здесь до революции.

Владимир Иванович Вернадский — естествоиспытатель, философ и общественный деятель конца XIX и первой половины XX века. Академик ИАН, РАН, АН СССР. По его инициативе в 1940 году начались исследования урана для получения ядерной энергии.

...РЕМОНТ СОБОРА

Князь-Владимирский собор, расположенный на улице Блохина напротив станции метро «Спортивная», готовят к реставрации.

Согласно конкурсу на изыскательские и проектные работы, объявленному Дирекцией заказчика по ремонтно-реставрационным работам на памятниках истории и культуры, реконструировать планируется крышу, купола и оконные заполнения собора, а также фасады.

Собор построен в конце XVIII века по проекту Антонио Ринальди.

...ПОХОД «ЯРОСЛАВА МУДРОГО»

Сторожевой корабль «Ярослав Мудрый» Балтийского флота вышел из порта Салала (Оман) и взял курс в Аравийское море.

Как сообщили в пресс-службе Западного военного округа, за время стоянки в иностранном порту корабль пополнил запасы воды и продовольствия, а его экипаж получил возможность отдохнуть на берегу.

СКР «Ярослав Мудрый» вышел из главной военно-морской базы Балтфлота 9 августа. За время похода корабль прошел свыше 11 тыс. морских миль, посетил испанский порт-анклав Сеута на средиземноморском побережье Африки и порт Лавалетта на Мальте.

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU



Бойкот завершен, фанаты возвращаются.

«Вираз» «Зенита» вернется на домашний стадион

БОЙКОТ «ПЕТРОВСКОГО» ЗАКОНЧИТСЯ НА ИГРЕ С «МОРДОВИЕЙ» 26 ОКТЯБРЯ

«Вираз» вернется на «Петровский»: противостояние администрации «Зенита» и фанатов сине-бело-голубых завершено. О прекращении бойкота объявили накануне лидеры объединения невских болельщиков «Ландскрона» — «ультрас» приняли условия клубного руководства и возобновят домашние «боленья» начиная с игры против саранской «Мордовии», которая состоится 26 октября (в 19.00).

ДАЖЕ УДИВИТЕЛЬНО, что еще несколько лет назад атмосферу, царившую на «Петровском», ставили в пример не только болельщики, но даже игроки приезжих клубов. Да и отношения между владельцами «Зенита» и его фанатами регулировала стройная система. В частности, функционировал в клубе отдел по работе с болельщиками, в рамках которой регулярно проводились встречи с представителями актива.

— Андрей Аршавин, помню, запросто приходил на день рождения к моему другу, — вспомнил в разговоре с корреспондентом «ВП» президент клуба болельщиков «Зенита» Сергей Подгайный. — Игроки и фанаты душевно общались. Еще помню, в Кубке Интертото на «Петровском» выступал словенский клуб «Приморье» — стадион был полон. Мы думали тогда: вот оно, золотое наследство. Но душа из футбола ушла.

По словам Подгайного, проблема «геле» поэтапно: виноваты в ней были не только «ультрас», но и представители нынешней администрации клуба.

— В той же Европе ситуация с фанатскими активными и агрес-

сивные болельщики считаются не более чем андерграундом — прослойкой, добавляющей в процесс перчинки и изюминки, — добавил Сергей Подгайный. — Но это же весьма немногочисленная группа — основной праздник на арене создают не «ультрас».

Но в Питере атмосферу на футболе создают именно активные болельщики, которые на секторе даже поют. Их не устраивала новая политика «Зенита» — комплекс мер, включивший в себя и увеличение стоимости абонементов, и наличие в них фотографий владельца, и обустройство перед виражом особой антифайерной сетки. В самом «Зените» эти меры, впрочем, называли вынужденными: команда теряла очки из-за действий фанатов.

...Голосование фанатов по вопросу прекращения бойкота состоялось на «Петровском» в конце сентября. По информации «ВП», там собралось не менее двух с половиной тысяч «ультрас». Условия «Зенита» решено было принять.

— Утверждены следующие пункты соглашения: лица, не достигшие 18 лет, могут продлить абонемент в присутствии

родителей; все обладатели абонементов прошлого сезона — сделать это без какого-либо собеседования со службой безопасности; цена абонемента на вираз составит 4 тысячи 500 рублей, — говорится в заявлении фанатов на официальном сайте «Ландскрона». — Кроме того, срок продления абонементов пролонгирован до 18 октября (на 12-й, 13-й, 14-й и 15-й сектора), проработаны черные списки.

Предполагается, что пресловутые черные списки будут формироваться с чистого листа, начиная с 21 января 2014 года — даты принятия «закона о фанатах». Кроме того, «ультрас» рассчитывают, что ценовая политика в питерском клубе не изменится и впредь.

«Мы рады сообщить, что фанаты «Зенита» возвращаются к себе домой, бойкот завершен, — добавляет руководство объединения. — Спасибо всем фанатам за проявленное единство, а команде за понимание ситуации. Наше имя — «Зенит!»

Теперь слово за администрацией «Зенита», которая, по мнению фанатского актива, должна подтвердить официально негласное соглашение.

— Желание получить от клуба гарантии обусловлено тем, что на лигочемпионский матч с кипрским АЕЛом люди, не достигшие 18 лет, могли приобрести билеты на фанатские сектора, но при входе на сектор билет блокировался, — объяснили свою позицию активные болельщики.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ
Фото Натальи ЧАЙКИ

Губернатор Петербурга Георгий Полтавченко ушел в отпуск до 26 октября. Как сообщил в «Твиттере» его пресс-секретарь, временно исполнять обязанности градоначальника будет первый вице-губернатор Александр Говорунов.